

**ВСЕУКРАЇНЬСКА  
АСОЦІАЦІЯ ГРОМАД**

вул. Січових Стрільців, 73,  
Київ, 04053  
тел./факс: (+38044) 585-90-12,  
(+38044) 585-90-13  
[vassr@vassr.org](mailto:vassr@vassr.org)  
web: [www.vassr.org](http://www.vassr.org)



**ALL-UKRAINIAN ASSOCIATION  
OF THE COMMUNITIES**

Sichovykh Striltsiv Str. 73,  
Kyiv, 04053  
tel./fax: (+38044) 585-90-12,  
tel. (+38044) 585-90-13  
[vassr@vassr.org](mailto:vassr@vassr.org)  
web: [www.vassr.org](http://www.vassr.org)

26.03.2020 р. № 175/020

**МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД  
ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ**

На №7/34/4000-20 від 05.03.2020

Щодо погодження проекту розпорядження  
КМУ «Про затвердження перспективного плану  
формування територій громад Житомирської  
області»

Всеукраїнською асоціацією громад попередньо опрацьовано проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Житомирської області» (далі – проект розпорядження).

Асоціація повідомляє, що опрацьований проект розпорядження містить недоліки та не повною мірою відповідає Методиці формування спроможних територіальних громад, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 08.04.2015 №214 (зі змінами) (далі – Методика). Також виявлено, що у запропонованому проекті не враховано деякі з рекомендацій, що були надані за результатами консультативних зустрічей в Мінрегіоні (Протоколи від 20.12.2020 та від 24.01.2020).

За результатами попереднього опрацювання проекту Асоціація пропонує:

1. Передбачити у перспективному плані **Ярунську сільську ОТГ** у Новоград-Волинському районі у складі таких громад: Ярунська, Великогорбашівська, Великомолодьківська, Жолобненська, Колодянська, Майстрівська, Орєпівська, Тернівська, вилучивши у перспективному плані ці громади зі складу Новоград-Волинської міської ОТГ

*Примітка: запропонований формат Новоград-Волинської міської ОТГ не відповідає Методиці щодо доступності (відстані до окремих сіл сягають 35-40 км). Відтак, утворення Ярунської сільської ОТГ навколо колишнього райцентру виглядає цілком логічно. Однак для остаточного обґрунтування її формату потрібно більш детально аналізувати спроможність громад, що неможливо зробити без паспортів територіальних громад, які наразі не надано.*

2. Підсилити діючу **Піщівську сільську ОТГ** Новоград-Волинського району Дідовицькою та Токарівською сільськими радами, вилучивши у перспективному плані ці сільські ради зі складу Новоград-Волинської міської ОТГ

*Примітка: запропонований формат Новоград-Волинської міської ОТГ не відповідає Методиці щодо доступності. Зокрема, с.Дідовичі знаходиться на відстані 25 км, а с.Борисівка - 30 км від центру майбутньої громади. Водночас, від Дідовичів до Піщівки - 6 км, а Піщівська сільська ОТГ потребує підсилення. Тому такий формат виглядає більш логічним. Однак для остаточного обґрунтування потрібно більш детально аналізувати спроможність громад, що неможливо зробити без паспортів територіальних громад, які наразі не надано*

Додатково зауважуємо, що до проєкту розпорядження не додано передбачені Методикою паспорти територіальних громад (додаток 1 до Методики), а також немає даних про попередню оцінку рівня спроможності громад (додаток 2 до Методики).

Водночас, відповідно до п.16 Методики, проєкт урядового акта про затвердження перспективного плану має вноситися Кабінетові Міністрів України в установленому порядку разом із паспортами територіальних громад. До цього, п.7 Методики встановлено критерії оцінки рівня спроможності громад, які відповідно до п.8 враховуються при розробленні проєкту перспективного плану.

Просимо Вас, у відповідності до Методики додати до проєкту розпорядження паспорти територіальних громад та надати дані про попередню оцінку рівня їхньої спроможності, а також надати графічну частину проєкту (карту) у більш високій якості.

Зважаючи на викладене, Всеукраїнська асоціація громад не погоджує проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Житомирської області» » і наполегливо просить при його доопрацюванні врахувати наведені вище пропозиції.

З повагою,

**Заступник Голови – Керівник  
Виконавчої дирекції**



**М.Поєдинок**